

全部文章

现在时间

立即搜索

您的位置：首页 - 会议信息

“北伐战争暨汀泗桥、贺胜桥大捷75周年学术研讨会”

作者：金克岩 发布时间：2004-3-1 11:56:51

2001年10月11日-15日，我院近代史研究所与中共湖北省咸宁市咸安区委、区政府和中国文物学会等单位共同发起举办的“北伐战争暨汀泗桥、贺胜桥大捷75周年学术研讨会”在湖北省咸宁市咸安区召开。来自祖国大陆各地和台湾的40余名专家学者出席了会议。这是建国以来首次召开的关于汀泗桥、贺胜桥战役的学术研讨会。

75年前，北伐战争中著名的汀泗桥、贺胜桥战役发生在湖北省咸宁市咸安区。叶挺独立团浴血奋战，一举击溃北洋军阀吴佩孚的主力。汀泗桥、贺胜桥战役的胜利，奠定了北伐战争胜利的基础，使国民革命由珠江流域扩大到长江流域，成为中国国民革命的一个重要转折点，是近代中国革命史上的一个重大历史事件。1985年，国务院授予汀泗桥遗址全国重点文物保护单位称号。今年8月，值汀泗桥、贺胜桥大捷75周年之际，原军委副主席刘华清上将并为此亲笔题写“爱国主义教育基地”，以纪念这一伟大战役，弘扬爱国主义精神。

研讨会期间，与会学者就国共合作与北伐战争的发生；叶挺与汀泗桥、贺胜桥之战；北伐战争时期的湖北、湖南农民运动；蒋介石、国民党与北伐战争；北伐时期的党、政及民众团体等问题展开了热烈的研讨。这次讨论会的展开，不仅推动了国共合作历史研究的深入，也极大地提高了汀泗桥、贺胜桥大捷所在咸宁市咸安区的知名度，促进咸宁市咸安区的社会经济和文化的的发展。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有：中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客